B &

SF646 A 2 5 HIZHEN L7450 6 AR M LA MR TEHICBIT 2 BNOEFITH WD Bl E 72134
B AN —ROEBIZOWTIHMTIE /AR < &8) 1220 T, JROEMMRO LB 5ET D,
Db, BAEOIEE LCAE2@AER L, BEHFWMIRLMFHIO L, £H LEEZHRAT 5,

s

e

e

ERT

K4

ERT

K4

MILHIEXEIT - TH19—12

SRS AT AT
o ] i 5 il )R
MLEEFBITRE MA fE R

FOTERIEIXAARARET H 3K 7 5

TR B T et

REmte HRT W

FN064E07 A 17H

FE Az P E TR



NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
= 1 56, 443, 574
AR & m T
= 1 585, 630
3B FE KA T
= 1 585, 630
BRAAKE] P4ES
=N
] 30 5, 652 169, 560
BRAAKE] P4ES
K[
] 30 8, 046 241, 380
BRAKE] ES
=N
] 30 2,329 69, 870
BRAKE] ES
K[
] 30 3, 494 104, 820
ER LT
= 1 198, 522
Bt ) -}
= 1 198, 522
E=UEVZIREY 18-8-40 (F&JF)  av))-MEREIEY
e
@/7)-h) B
m2 70 2,432 170, 240
HEUEVZIRN 5m2
(Ffe) B
= 1 22, 640
HEUEVZIRN
(F#AT) BRI
m2 70 80. 61 5, 642
HhgET
= 1 9, 141, 210
% 1 B
= 1 1, 202, 760

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
& i B HOREIHIBemEL T
B
m2 3, 600 334.1 1, 202, 760
AN VAT
= 1 6, 195, 600
FE (FaE - B HURIASCE TTTY (20) &fi%EE 40m
m 3. Omtd
B
m2 3, 600 1,721 6, 195, 600
TA77 M EEA &
= 1 1, 742, 850
7797 JLER 0. 318kg/m
B
m 700 324. 6 227, 220
NoyFur® BRIEAs (13) 2tLL B5tART/ H
=N
t 30 50, 521 1, 515, 630
Bkt 1
= 1 622, 650
18T
= 1 622, 650
7" VR AN 300B 300X 300 X 600
(PU1-B300-H300) /[
m 70 8, 895 622, 650
Bl s L
= 1 291, 660
AR AT L
= 1 161, 340
B =h V- B Gr-B-4E 21mKH HhARES
Fiimes 3
B
m 10 16, 134 161, 340
[ A T
= 1 130, 320
HRYE (REIT) B 1A & Llm LRESA kT 4 -
177
=N
m 10 13, 032 130, 320

[ Lz TR R




NAWA

i

£

T Xy« LA - AR - A0 B BRI B & A HU i 2 (B B4
JEE AT IR AR L
= 1 778, 550
BRI
= 1 72, 350
B 120X 120X 1000 HR& & FLpsE L
LOA Al
(BS-3-1) A
ZN 10 7,235 72, 350
JEAT RS L
= 1 706, 200
TR A ST ¢ T0OLLF 3411260, 5
LR ESA  T0OAR
]
ZN 20 9,958 199, 160
JH B Bl i o SO AT RIR YRR E R L
Ocm /ISR LOfEATH
NG
il 20 1,979 39, 580
HURR Ay A ¢80 H=650 w28 = (ZRFL2C- LA
) LOAATH
NG
ZN 20 23, 373 467, 460
HERE T
= 1 1,074, 820
SHETHTHERE T (R HLAD)
= 1 1,074, 820
77 AR 2mPd E5mPL T 18-8-40 (Fik)
(CW-1-1) /&R
m3 20 53, 741 1,074, 820
JERAHEME IR L
= 1 1,081, 995
fHEE IR L
(B 1EAHE 1H L)
= 1 456, 682
sy (kAT B IR AE 1B TrREESA =R A L
Im 3m & Zay))-ME 50mAT
(X&) B
m 30 2,119 63, 570
sy (kAT B IR AE 1B TrREESA =R A L
Im 3m & av))-ME 50mAT
() B
m 30 955 28, 650
-3 - Etzmd  hET




NAWA

i

£

T Xy« LA - AR - A0 B BRI B & A HU i 2 (B B4
sy (kAT B IR AE 1B TrREEA =R v A L
Im 3m & Zay))-ME 50mAT
(EOARRE) B
m 40 548.5 21, 940
sy (kAT B IR AE 1B TrREEA =R v A L
Im 3m & ay))-ME 50mAT
(ERpA =) B
m 40 378.3 15,132
B LA 2 el Im BHRESA #E& T 4 -07
STy
m 30 10,913 327, 390
fHEEIR L
(BAEIE L)
= 1 155, 823
SHGEEER T vy iE I CH# (180/210 X 300 X 600) F-FH
AR E.
]
m 30 2,751 82, 530
SHGEEER T vy iE I CH# (180/210 X 300X 600) =4
67\
]
m 10 607.3 6,073
SEGEEESRT vy fE CF# (180/210X 300X 600) 2=
FIH
]
m 20 1,133 22, 660
HRBEEE T 0y SRR C7 (180/210 X 300 X 600)
il 20 2,228 44, 560
fHEE IR L
(Kt E1E 1R L)
= 1 469, 490
HUMRA AR (B PR WA ¢ 10080 F SRS
60.5 THESA 10T
]
ZN 20 3, 875 77, 500
ARG A i LhEsA 10T
]
ZN 20 1,077 21, 540
AR TG R S ¢ TOOLL R 34 ¢ 60. 5
THREGA B -7 9y
ZN 20 7,503 150, 060
HUERY B4 (A FRIE ¢80 H=650 [EE BLFF=)
LOA NG
A
ZN 10 4,261 42,610
HUHR 5y BEREAE IH s EER QD) 104
A
%N 10 1,499 14, 990
-4 - Etzmd  hET




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
B B A ¢80 H=650 [ &= (A0
ZN 10 16, 279 162, 790
JE K IE L
= 1 1,261, 693
AR L
= 1 521, 145
HE A R (B0 7 v (EE) AR ¥ 7 My
7 (AR FHA BOKHEZR L
=N
km 101.2 4,154 420, 384
B TETE R (FAR0) (156
=N
km 72.4 338.9 24, 536
R EE R (B ATD) 2. Om3KTi/km BELREA 720N
=N
km 1 15, 060 15, 060
R EE R g - A7) 0. 3m3AH/100m2 HAiE  BEHREA
720N
=N
m2 6, 500 9.41 61, 165
7N SR
= 1 683, 261
SRR (NJ7) piiy
=N
m 330 406. 9 134, 277
HIRER AR (EYS) ER400mmLd I
800mmAi; HO%AT HEAKE I H
(Bhsh) ] Bh AEER A S Bok#ERe L
m 330 1,228 405, 240
B IE R () FEEEE ('S
=N
km 70 824.9 57, 743
TR - 5 TR (B (135
B
km 72.4 444.5 32,181
WG NS 2 LR 25emAi
B
T 65 828 53, 820
W& T
= 1 57, 287

Erzmg P E R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
I AVEE i T NAVESRE (B E) 2A7 v A
ThiBHE HWOKH (85) §v 145 56500

NG L 4X2 ROk EEE

km 0. 66 34,123 22,521
b AVEE R T (AR B35
B

km 72.4 480. 2 34, 766

BRE T
= 1 871, 020
T BT

= 1 871, 020
SN JA#
(635) ([ L) B

m2 3, 300 68. 32 225, 456
SN A
(180%5) (L) AR

m2 3, 300 68. 32 225, 456
SN ANT)
(635) ([ L) B

m2 300 125.5 37, 650
SN ANT)
(180%5) (L) AR

m2 300 125.5 37, 650
R
(635) ([ L) BfH

m2 3, 600 21.52 77,472
R
(180%5) (L) AR

m2 3, 600 21.52 77,472
FECA 11. 5km% #8 %.14. SkmPL T
(635) ([ L) B

m2 3, 600 26. 37 94, 932
FECA 11. 5km% #8 %.14. SkmLL T
(180%5) (L) AR

m2 3, 600 26. 37 94, 932

= 1 488, 941

BAERA I
= 1 488, 941

-6 - [ Lz TR R




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & E (GRS
A LA Ny ) [ ]4~4. 5tHE (HFA) B
A e (Bl -7 - dyn
B TEZEX53A 2582, 0~3. 0m3 (B 5.)
535 8 11,122 88,976
A LA Ny ) [ ]4~4. 5tHE (HFA) B
A dEE (Bl -7 - dyn
B TEEX 4B 2582, 0~3. 0m3 (B 5.)
535 2 11, 432 22, 864
A LA Ny [ ]4~4. 5tAE (HFA) B
A dEE (Bl -7 - dyn
K TEEXS5C 2582, 0~3. 0m3 (B 5.)
535 20 12, 368 247, 360
A LA Ny [ ]4~4. 5tAE (HFA) B
A dEE (Bl -7 - dyn
& TEEX 5D 2582, 0~3. 0m3 (B 5.)
535 10 11, 432 114, 320
BAEEA 1 (A0 B4
]
km 72.4 213 15, 421
NSV UEL N
= 1 29, 897, 632
LA LB T
= 1 2,871, 058
g sl 100m2LL T/ f& T
]
&0 20 21, 063 421, 260
HHLPR 100m2LL T/ f& T
K[
T 5 30, 867 154, 335
B _EpkiE R AL B 100m2LL T/ f& T
SR
T 20 21, 063 421, 260
g 100m2LL T/ f& T
]
&0 20 21, 063 421, 260
O IELIESE
= 1 1, 452, 943
& T LB T
= 1 7,612, 590
% T a2 2014 LLF /1]
]
{4 600 9, 667 5, 800, 200
-7 - EHrRmE  PETERR




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H E (GRS
AN &S 2024 F /1]
K[
7t 70 14, 133 989, 310
B SERZ AL 2024 F /1]
L]
7t 60 9, 667 580, 020
B SERZ AL 2024 /1]
K[
{43 10 14, 133 141, 330
E OfIELIESE
= 1 101, 730
B EREREL
= 1 182, 433
r ol [T g i 35K LA /]
SR
e 10 2, 649 26, 490
& e 35K LA /]
SR
e 10 2, 649 26, 490
G B L AR AR W A T 35K LA /]
]
e 3 2, 649 7,947
TR L A R AR i 35K LA /[
SR
e 3 2, 649 7,947
TR B 35K LA /[
SR
e 10 2, 649 26, 490
O IELIESE
= 1 87, 069
T A bR #AE R R T
= 1 569, 220
HE B R O B A L0H LR /18]
]
] 30 15, 988 479, 640
O IELIESE
= 1 89, 580
-8 - Ehzzmd  HPEHT R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TH  Jite % b A LB T
= 1 18, 662, 381
TG LB
= 1 755, 322
M AV AL ER
= 1 145, 906
FRWTAERG S S
= 1 191, 496
& TS AL BR
= 1 5, 241, 404
& Ot e RR b AL
= 1 12, 328, 253
KEINEXR L
= 1 4, 147, 555
JRBSLERERE T
= 1 4, 147, 555
I AL ER
= 1 4, 147, 555
HEE L
= 1 43, 190
B AR 2 L
= 1 21, 650
B S (0 = V=) Gr-B-4E
=N
m 10 1,210 12, 100
A CREIT - 25 B IR s | BrhdsA
=N
m 10 955 9, 550
JE AT R T
= 1 21, 540

-9 - [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR AR = FAESA  1OAR
B
ZN 20 1,077 21, 540
Gan
= 1 5, 958, 456
ARmE T
= 1 5, 958, 456
B TR
= 1 56, 443, 574
I L
= 1 7, 185, 798
HIBGERE
= 1 1, 550, 662
TR
= 1 129, 146
R R R 26
= 1 129, 146

= 1 1,421,516
MR E (FEH L)
= 1 5, 635, 136
Wi
= 1 63, 629, 372
B
= 1 27,118, 868
T AT
= 1 90, 748, 240
— R
= 1 15, 551, 760

- 10 - [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TS
= 1 106, 300, 000
THEBLF Y %H
= 1 10, 630, 000
TH#EG
= 1 116, 930, 000

- 11 - [ Lz TR R




